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 3. séria  
· 1.
Rovnoramenný trojuholník ABC so základňou AB má obvod 50 cm. Označme D stred strany BC a bod E stred strany AC. Obvod trojuholníka ABE je o 8 cm väčší ako obvod trojuholníka ACD. Vypočítajte veľkosť strán trojuholníka ABC.

· 2.
Množina A obsahuje všetky päťciferné prirodzené čísla, ktoré sú deliteľné piatimi. Množina B obsahuje všetky päťciferné prirodzené čísla, v ktorých ani jedna z prvých dvoch číslic nie je 5. Porovnajte čísla (A(, (B(.

· 3.
Súčin dvoch kvadratických trojčlenov x2+ax+b, x2+cx+d je dvojčlen x4+4. Určte koeficienty trojčlenov. Poznámka: nájdite všetky riešenia.

· 4.
Určte všetky pravouhlé štvoruholníky, ktorých strany majú dĺžky vyjadrené celými číslami (v centimetroch) a majú tú vlastnosť, že ich obvod (v cm) sa rovná ich obsahu (v cm2).
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14. ročník
































Riešenia úloh odovzdávajte najneskôr do 17.októbra	2005

















